



新聞稿

## Toews 廳長：燃油稅減免季度更新

2022 年 12 月 20 日

財政委員會主席兼財政部長 Travis Toews 就省級燃油稅減免計劃發表了以下聲明：

「亞省經濟已強勁復甦，但亞伯達省民仍在為冬季取暖和養家糊口而努力，我們希望提供幫助。」

由 1 月 1 日起，亞省將完全暫停徵收省級燃油稅六個月。這意味著 1 月到 6 月期間，亞省省民購買汽油和柴油每升將少付 13 加分。

這些有意義的節省將對省民的經濟狀況產生可見的積極影響。舉例來說，如果您駕駛皮卡，每週加油一次，那麼您將在接下來的六個月平均節省大約 440 加元。如果您駕駛汽車或 SUV，則您可以節省 160 到 300 多加元不等。

降低燃油成本使亞省所有駕車者受益。運輸貨物和產品、上下班通勤、探望親友、外出辦事、接送孩子都變得更加易於負擔。

由 7 月 1 日起，計劃將恢復到現行制度，根據西德克薩斯中間基原油 (WTI) 的價格提供燃油稅減免。減免計劃將永久持續。

自今年 4 月開始實施燃油稅減免計劃以來，亞省省民已經節省了約 8.5 億加元 (\$850 million) 的燃油稅。

這項措施只是我們為協助省民應對生活成本高企而推出的眾多舉措之一。亞省強勁的財政狀況不僅讓我們可以推行紓困措施，也有助於我們履行讓生活更加易於負擔的承諾。」